
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Obec Libhošť, ve spolupráci s Komisí pro kulturu a sport 

a místními spolky, Vás srdečně zve na 

  

který se uskuteční dne 21. června 2014 
 
 

Celý program oslav dne obce se bude, jako každým rokem, ode-

hrávat v areálu místního fotbalového hřiště a jeho nedílnou sou-

části budou nejenom již tradiční body programu jako jsou Pohád-

kový les či večerní ohňostroj, ale i umělci noví, které ještě občané 

Libhoště neměli možnost na slavnostech vidět. 

O bohaté občerstvení se samozřejmě postarají místní spolky. 

 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XVI. Číslo 6 – Červen 2014 
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Vážení spoluobčané,  

úvodem bych se chtěla ještě vrátit k poslední květnové sobotě, kdy jsme si 
společně připomněli letošní významné výročí, neboť v létě uplyne 100 let od 
vypuknutí „velké války“, která pak o něco později, bohužel, dostala přívlastek 
„první“ a „světová“. A jsem přesvědčena, že i ti, kteří možná trochu pochybova-
li, zda je vůbec vhodné toto bolestné a smutné výročí nějak prezentovat, po 
zhlédnutí předvedeného divadelního pásma změnili názor, neboť jim bylo veli-
ce uvěřitelným a opravdovým způsoben přiblíženo, jak se celé ty dramatické 
události asi mohly v naší vesnici odehrávat, a jak to celé rodiny zasáhlo a další 
generace poznamenalo.   

Bylo opravdu velmi emotivní být součástí tohoto společného prožitku, a vidět, 
jak naplno se herci vžili do svých rolí, a jak silně s nimi tyto pocity sdílelo i pu-
blikum, kdy se některé ženy, a dokonce i muži, neubránili slzám. A jsem také 
přesvědčena, že až se u pomníku padlých při nějakých oficiálních událostech 
znovu sejdeme, nebudou padlí libhošťští muži pro nás již jen dlouhým sezna-
mem jmen na pomníku, ale skutečnými, živými lidmi, kteří měli své sny, svá 
přání, své radosti i bolesti, a kteří se již ke svým blízkým nevrátili. A všichni 
jsme asi pochopili, že je důležité se nad příčinami, průběhem a důsledky této 
války zamýšlet, neboť navždy změnila tvář evropských dějin.  

Děkuji proto ještě jednou upřímně všem, kteří se na organizaci celé této akce 
podíleli.    

Zároveň připomínám, že nás čeká další důležitá sobota, a to sobota 21. červ-
na, kdy oslavíme Den obce Libhoště. Oproti loňským oslavám, které byly výji-
mečně dvoudenní, se letos vracíme k již zažitému jednodennímu modelu. Co 
však zůstane z loňska zachováno, je bonus pro všechny místní i přespolní 
návštěvníky v podobě celodenního vstupu zdarma, což, jak doufám, opět při-
spěje k vaší hojné účasti. A samozřejmě, že nebude chybět ani bohaté občer-
stvení, o které se již tradičně postarají naše spolky, atrakce a soutěže pro děti i 
dospělé, ani již známé a vždy velmi vyhledávané a očekávané body programu, 
jako je třeba dopolední putování „Pohádkovým lesem“, či noční ohňostroj.    

A na těch číslech programu, které budou mezi tím, se letos ve zvýšené míře 
budou podílet přímo sami Libhošťané, někteří i tak, jak je asi ještě neznáte .   

Takže doufám, že nám počasí i nálada vydrží, a že taky slavnostně „pokřtíme“ 
naši novou stavbu přístřešku.    

Těším se na Vás!    

Ing. Helena Šimíčková 
starostka     

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 5.5. a 12.5.2014 
 

Rozhodnutí o zhotoviteli stavby – přístřešek na hřišti 

Na základě usnesení RO č. 51/2014/R-1 ze dne 17.4.2014, kterým bylo roz-
hodnuto o zrušení výzvy č. 01/2014 ze dne 9.4.2014 k podání nabídky na zho-
tovení stavby přístřešku ve sportovním areálu v obci Libhošť, a v návaznosti na 
usnesení ZO č. 28/2014/Z-5 ze dne 22.4.2014, o navýšení výdajové části roz-
počtu o částku 300.000 Kč na zajištění stavby přístřešku, RO posuzovala na-
bídky na stavbu přístřešku, podané na základě výzvy č. 04/2014 ze dne 
23.4.2014 (2. kolo).  Ve 2. kole byly osloveny firmy: 

- Tvarstav-Real, s.r.o., Nový Jičín 
- Střechy Hájek, s.r.o. Ostrava, pobočka Šenov u N. Jičína 
- Vít Škarka, Libhošť 
- Ermis Milan, tesařství, Sedlnice 
- Tůma Josef, Závišice.  

 
Zadávací podklady si vyzvedly pouze první čtyři firmy, nabídku podaly pouze 
první tři firmy. Členové RO provedli kontrolu obálek, které pak byly postupně 
otevřeny. Po kontrole úplnosti cenových nabídek členové RO konstatovali, že 
všechny podané nabídky splňují požadavky výzvy. Na základě skutečnosti, 
uvedené ve výzvě č. 04/2014, že jediným hodnotícím kritériem je výše nabíd-
kové ceny, byla jako dodavatel stavby „Přístřešek ve sportovním areálu v obci 
Libhošť“ vybrána firma   Vít Škarka, Libhošť 246. 

 
Nabídkové ceny jednotlivých uchazečů, včetně DPH: 
1. Tvarstav-Real, s.r.o.  1.042.272,00 Kč 
2. Vít Škarka, Libhošť 246       880.500,00 Kč 
3. Střechy Hájek, s.r.o., Ostrava    981.417,00 Kč. 
 

RO konstatovala, že během procesu shromažďování nabídek neshledala sku-
tečnosti, které by znemožnily výběr stavby, a současně konstatovala, že byly 
dodrženy podmínky veřejné výzvy k podání nabídek na veřejnou zakázku ma-
lého rozsahu. 
 
RO následně pověřila starostku Ing. Helenu Šimíčkovou bezodkladným podpi-
sem smlouvy o dílo s vybraným uchazečem a jejím následným zveřejněním na 
webových stránkách obce a na profilu zadavatele. Spolu s místostarostou Ing. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Milanem Honešem byla pověřena předáním příslušných podkladů zhotoviteli a 
předáním staveniště. Starostka pak ještě uvedla, že autorský dozor nad prová-
děním stavby zajistí obec prostřednictvím projektanta stavby Ing. Elknera a 
odborný dozor oprávněného stavbyvedoucího nad prováděním stavby zajistí 
zhotovitel stavby.  

 

Majetkoprávní záležitosti 

Místostarosta předložil RO k projednání návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o 
pachtu a provozování vodního díla č. 72086718/BSONP/NJ/V/2014. Návrh 
smlouvy řeší budoucí provozování připravované stavby vodního díla s názvem 
„Rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita Obecník“. Návrh smlouvy zaslal SmVaK 
a.s., Ostrava. Rada obce konstatovala, že obec zatím nemá k dispozici územní 
rozhodnutí o umístění této stavby ani stavební povolení, a není znám ani před-
pokládaný termín realizace stavby, neboť obec by i v tomto případě chtěla vyu-
žít možnosti čerpání finančních prostředků z dotačního titulu, bude-li nějaký 
v současném dotačním období vypsán.  
RO proto považuje uzavření smlouvy o budoucím provozování stavby za před-
časné a pověřila místostarostu seznámit s tímto závěrem SmVaK a.s., Ostrava. 
 

Na základě oficiálního zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 
 
 
 

Nová hasičská cisterna pro JSDH Libhošť 

Zastupitelstvo obce Libhošť rozhodlo v minulém roce o pořízení nové cis-
ternové automobilové stříkačky pro jednotku sboru dobrovolných hasičů. Stá-
vající cisterna s označením CAS 16 – ŠKODA 706 RTH, která je v provozu 
více než 50 let, dosluhuje, a je stále obtížnější udržovat ji v provozuschopném 
stavu. Bylo rozhodnuto o pořízení starší, ale funkční cisterny, vyřazené od jed-
notky profesionálních hasičů.  

Po posouzení několika nabídek byla vybrána cisternová stříkačka na pod-
vozku DAF 45 od slovenské firmy QUINTAL – Ing. Ján Stankovič,  dovezená 
z Holandska. Slovenská firma QUINTAL dodává hasičské cisterny jednotkám 
dobrovolných hasičů v ČR a na Slovensku, mimo jiné i Bernarticím nad Odrou 
v roce 2013. Vozidlo včetně hasičského vybavení je velmi zachovalé. Od druhé 
poloviny března, kdy bylo vozidlo přivezeno do ČR, byly na vozidle provedeny 
úpravy, tak, aby vozidlo splňovalo podmínky platné legislativy jednak z hlediska 
provozu na pozemních komunikacích a jednak aby mohlo být zařazeno do 
integrovaného záchranného systému. 
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V souvislosti s pořízením hasičské cisterny bylo nutné provést výměnu a rozší-
ření vjezdových vrat do hasičské zbrojnice. Přes stávající dvoukřídlá vrata by 
se cisterna do zbrojnice nedostala. 

V současné době je cisterna před dokončením a v nejbližších dnech bude pře-
sunuta do Libhoště. 

Náklady na pořízení hasičské cisterny a výměnu garážových vrat činí  

 DAF 45 hasičská cisterna s doplňky  - 962 558 Kč 

 Rolovací vrata Lomax    -   60 653 Kč 

 Stavební úpravy hasičské zbrojnice  -   12 000 Kč. 
Celkové náklady na pořízení cisternové automobilové stříkačky činí 1 035 211 
Kč. 
 
Cisterna bude představena veřejnosti při oslavách 130 let založení Sboru dob-
rovolných hasičů v Libhošti počátkem července. Vozidlo si již nyní můžete pro-
hlédnout na internetových stránkách firmy QUINTAL www.dobraci.sk v záložce 
„připravujeme pro obec Libhošť“. 
 

Ing. Milan Honeš 
místostarosta 

 
 

 

http://www.dobraci.sk/
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Vítání občánků 

Vážení rodiče, pokud máte zájem přijít se svým dítětem na vítání občánků, 
přihlaste se u Miloslavy Blažkové (Břehy 469) nebo přímo na obecním úřadě. 
Slavnostní vítání se uskuteční v sobotu 14. června 2014. Přihlášeným dětem 
budou zaslány pozvánky. 

 Za komisi Miloslava Blažková  
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  

Amatérský soubor 

„D i v a d l o   b e z   p o r t f e j e “   

z Nového Jičína 

si vás dovoluje pozvat na představení  

veselohry Marca Camolettiho 

LÁSKA,SEX A  

ŽÁRLIVOST 
konané za podpory obce Libhošť 

 

v pátek 13. června 2014 od 19.30 hodin 

v sále restaurace „U Kolářů“. 

Vstupné 60,- Kč 
 

Pátek třináctého, není lepší jít raději do divadla?  
 

T ě š í m e   s e   n a    v a š i   n á v š t ě v u. 
 

www.divadlobp.cz 
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130.výročí založení  
Sboru dobrovolných hasičů v Libhošti 

 
Při příležitosti blížících se oslav založení našeho sboru si dovolujeme při-

pomenout historii nejstaršího organizovaného sdružení v Libhošti - Sboru dob-
rovolných hasičů (dále jen SDH). 

Náš sbor byl založen 5.října 1884. Impulzem pro vznik SDH byl rozsáhlý 
požár, který v roce 1882 zničil 12 domků (tehdy ještě dřevěných) na dolním 
konci obce.  

O vznik sboru se nejvíce zasloužil tehdejší starosta obce p.Ferdinand Han-
zelka, obecní radní p.Augustin Horuta, p.Jan Kalíšek, a dále p.Jan Sobek – byl 
zvolen velitelem sboru, p.Kajetán Kocián - zvolen jednatelem, a p.Jan Hladšík - 
zvolen pokladníkem. Se šlechetnými úmysly chránit majetek druhých přistoupi-
lo dalších 77 členů. 

Obecní výbor obdaroval nově vzniklý sbor dvoukolovou ruční stříkačkou. V 
této době byla členy SDH vystavěna hasičská zbrojnice a zakoupeno různé 
hasební nářadí. V roce 1894 byla zakoupena přední část a oje k ruční stříkač-
ce, která je i dnes, přes své stáří více jak 120 let, v celé své kráse stále boje-
schopná. 

V průběhu první světové války padlo na bojištích 13 členů sboru, zejména 
p.Jan Kalíšek - dlouhodobý velitel. V roce 1924 byla zakoupena druhá ruční 
kolová stříkačka. 

V roce 1929 bylo zakoupeno stavební místo na novou, prostornější hasič-
skou zbrojnici a postavena nová, jak ji znáte dnes. Roku 1938 byla zakoupena 
za peníze dárců první motorová stříkačka DS 8 ze Sigmy Lutín. V této době 
žádný jiný sbor v okrese tak výkonný stroj nevlastnil. 

V průběhu druhé světové války byla vybudována první vodní nádrž, a to ve-
dle Mošťků a Indráků. Po válce byly vybudovány další dvě vodní nádrže, na 
dolním konci vedle Matůšů (dnes Linhartů) a na horním konci (u bývalé prodej-
ny Jednoty). Dále bylo zakoupeno na počátku 50.tých let první vozidlo - osobní 
Tatra 57 s celým příslušenstvím, na tahání DS 8. Sbor byl přejmenován na 
Svaz požární ochrany. Na přelomu 50.tých a 60.tých let byla Tatra 57 věnová-
na Kopřivnickému muzeu, a my dostali od Krajského výboru CO nákladní Pra-
gu RN. Ta byla v roku 1980 vyměněna za novou skříňovou Avii. 

Po sametové revoluci na konci 20.století jsme se vrátili zpět k původnímu 
názvu Sbor dobrovolných hasičů. V roce 2004 byla od hasičů obce Sedlnice 
zakoupena starší cisterna Škoda 706 RTH. V letošním roce jsme se konečně 
dočkali náhrady této zastaralé cisterny, když nám bylo obecním úřadem za-
koupeno nové vozidlo DAF. Kvůli větším rozměrům vozidla byla již dokončena i 
rekonstrukce vjezdových vrat.  
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V současné době má náš sbor 91 členů. Své povinnosti si plní zásahové 
družstvo v počtu 15 hasičů, soutěží se pravidelně zúčastňují jak soutěžní druž-
stvo dospělých, tak dvě soutěžní družstva mladých hasičů. 
 
Tolik z historie našeho sboru, a nyní jsme se dostali až do současnosti, do 
letošního roku.  

 
Sbor dobrovolných hasičů oslaví 130 let založení oslavami, které pro-
běhnou ve dnech 4. a 5. července 2014 s tímto programem: 
 

Pátek 4.7. 

1700 hod. Mše svatá – vysvěcení hasičského praporu a nového 
zásahového vozidla 
Slavnostní Valná hromada na Fojtství 

 

Sobota 5.7. 

dopoledne - statická ukázka moderní i historické hasičské tech-
niky profesionálních i dobrovolných hasičů u malého 
hřiště  

- možnost prohlídky naší hasičské zbrojnice 
  
 odpoledne - námětové cvičení na základní školu   
  - záchrana osob 
  - dálková doprava vody 
  - ukázka hašení hořlavých látek 
  - ukázka hasičského sportu mladých hasičů a dospě-

lých 
 
 večer - letní večer s hudbou Rocca 
 
 

A s hasičským heslem „OHNI ZMAR“  zveme všechny občany 

na oslavy 130 let založení Sboru dobrovolných hasičů 

v Libhošti !! 

 
Roman Šenk 
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Výsledky voleb do Evropského parlamentu  
v Libhošti 

 

 
 

 
Zobrazeny pouze strany ze ziskem alespoň jednoho hlasu 
 
 

Voliči 

v seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

1 325 243 18,34 243 243 

Strana Platné hlasy 

číslo název celkem v % 

14 ČSSD 65 26,74 

16 ANO 2011 46 19,93 

5 KDU-ČSL 40 16,46 

10 KSČM 33 13,58 

20 ODS 23 9,46 

7 Koalice TOP 09 a STAN 11 4,52 

22 Úsvit přímé demokr.T.Okamury 8 3,29 

23 Strana zelených 6 2,46 

32 Česká pirátská strana 5 2,05 

6 Str.zdr.rozumu-NECHCEME EURO 2 0,82 

21 VIZE 2014 1 0,41 

24 Strana svobodných občanů 1 0,41 

27 Volte Pr.Blok www.cibulka.net 1 0,41 

30 HNUTÍ SOCIÁLNĚ SLABÝCH 1 0,41 
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Přednostní hlasy pro kandidáty  
(pořadí na prvních 15 místech podle celkového počtu přednostních hlasů) 
 

poř. Kandidát 
na kandidát-

ce 
Přednost-
ní hlasy 

1 Keller Jan prof. PhDr. CSc. ČSSD 15 

2 Tošenovský Evžen Ing. Dr.h.c. ODS 13 

3 Váhalová Dana Mgr. ČSSD 11 

4 Svoboda Pavel Doc. JUDr. Ph.D., D.E.A. KDU-ČSL 9 

5 Konečná Kateřina Ing. KSČM 8 

6-7 Sehnalová Olga MUDr. MBA ČSSD 7 

6-7 Šojdrová Michaela Ing. KDU-ČSL 7 

8 Pospíšil Jiří JUDr. 
TOP09 A 

STAN 
5 

9 Maštálka Jiří MUDr. KSČM 4 

10-14 Telička Pavel JUDr. ANO 2011 3 

10-14 Dlabajová Martina ANO 2011 3 

10-14 Šišková Naděžda doc. et doc. JUDr. Ph.D. ANO 2011 3 

10-14 Heller Šimon Bc. KDU-ČSL 3 

10-14 Straka Bohumil Ing. Bc. Ph.D. 
TOP09 A 

STAN 
3 

 

Jména 21 zvolených českých europoslanců 

ANO 2011 - Pavel Telička, Dita Charanzová, Petr Ježek, Martina Dlabajová 

TOP 09 - Jiří Pospíšil, Luděk Niedermayer, Jaromír Štětina, Stanislav Polčák 

ČSSD - Jan Keller, Olga Sehnalová, Pavel Poc, Miroslav Poche 

KDU-ČSL - Michaela Šojdrová, Pavel Svoboda, Tomáš Zdechovský 

KSČM - Kateřina Konečná, Miroslav Ransdorf, Jiří Maštálka 

ODS - Jan Zahradil, Evžen Tošenovský 

Svobodní - Petr Mach 
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Poděkování 
Vážení spoluobčané, v sobotu 31. května proběhla v naší obci celodenní 

akce u příležitosti připomenutí 100. výročí vypuknutí 1. světové války. Byla to 
akce, kterou jsme u nás ještě nikdy nedělali, a proto bylo dost skeptiků a nedů-
věřivců. Jsem ráda, že se celá akce podařila. 

Chci proto všem, kteří se na přípravě a realizaci podíleli moc poděkovat. 
Jsou to členové komise pro občanské záležitosti, hasiči, zahrádkáři, vojáci. 
Velké poděkování patří Rosťovi Vágaiovi a jeho Mufům za přípravu velmi zají-
mavého branného závodu. 

Ovšem to největší patří Janě Poláškové a Rudovi Šindlerovi a také partě 
divadelníků, kteří Vám všem připravili krásné překvapení v podání divadelního 
pásma. Nesmím zapomenout na Oldřicha Sobka a opět Rosťu Vágaie, Ti celou 
tuto akci vyvolali. 

Omlouvám se, že nebudu jmenovat všechny účinkující, ale cca 30 jmen by 
se mi do článku nevešlo. Naše řady taky posílili ochotníci z okolních obcí. Nedá 
mi, abych zde ale neuvedla jméno Mořice Jurečky. Jeho přednes a průvodní 
slovo celým pásmem bylo podle ohlasů diváků ohromující. 

Chci poděkovat i Vám, kteří jste přišli a odměnili nás potleskem, a ne jen 
to. Šli jste s dětmi  na branný závod a pak s námi zůstali při dobré muzice až 
do konce. 

Za komisi pro občanské záležitosti  
Miloslava Blažková   
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Program – Den obce 21.6.2014 
 
900 - 1100 Tradiční pohádkový les   

1100 - 1600 Skákací hrad + cukrová vata   

1100 - 1300 Vyhodnocení pohádkového lesa  

1330 – 1430 Hopsalín + malířky na obličej   

1500 - 1600 Ďábelský houslista – Jiří Erlebach   

1600 - 1800 ukázky výcviku policejních psů, turnaj benjamínků, 
hasiči – pěna 
Kdo bude chtít předvést své schopnosti a dovednosti, může se 
zúčastnit soutěží pro dospělé. 
– chození na chůdách, točení kolem kolíku, foukání balónků, 
natahování do koštýře, házení polenem nebo válečkem na 
nudle, soutěž v pití piva, za soutěže budou CENY! 

1800 - 1900 VOXEL      

1930 – 2030 Michael Jackson LIVE a jeho host Freddie Mercury  

2030 - 0200 Letní večer - Koprock 

2200  Ohňostroj 
 
 
 
 
 

 

 
 

MŠ v ZŠ aneb návštěva dětí předškolního 
oddělení MŠ v 1. třídě 

 
Dne 15. května 2014 nás navštívily děti z mateřské školy. Přišly se totiž po-

dívat na své kamarády, se kterými chodily minulý rok do školky. Smyslem této 
návštěvy bylo seznámení se s prostředím základní školy, protože 1. září 2014 
již  nastoupí do 1. třídy. 

Na uvítanou prvňáčci předvedli práci na interaktivní tabuli, krokovali na čí-
selné ose a potom předvedli, jak už umí číst a psát. 

Práce na interaktivní tabuli se dětem z mateřské školy moc líbila, a proto si 
také mohly zkusit, jak se na takové tabuli pracuje.  

Na závěr  si každý žák 1.třídy odvedl svého kamaráda z mateřské školy do 
své lavice a posadil ho na své místo. Návštěva byla velmi příjemná. 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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V rámci následující spolupráce mezi mateřskou a základní školou proběh-
nou v měsíci květnu a červnu další návštěvy dětí z mateřské školy v základní 
škole. To již budou budoucí prvňáčci ve škole sami a vyzkouší si některé aktivi-
ty, se kterými se budou setkávat v první třídě. 

Jednotlivá pracoviště základní školy tak zahájila krátkodobý projekt, který 
se zaměří na přípravu dětí na vstup do základní školy. 

První hodinu si děti prohlédnou základní školu a seznámí se blíže 
s prostory, do kterých budou celých pět let docházet. Druhá hodina bude věno-
vána českému jazyku. Zaměří se na správný úchop tužky a zrakovou a slucho-
vou orientaci dětí. Třetí hodinu si děti vyzkouší, jak jim jde počítání v prostoru 
na krokovacím pásu a tvary číslic. Nebude chybět také spousta písniček a 
básniček a namalovaných obrázků. 

Tato tři setkání budou poslední před oficiálním vstupem našich malých ná-
vštěvníků v září do našich bran. Pro rodiče ještě bude jedna informační schůz-
ka na začátku školního roku 2014/2015. 

Všechna tato setkání budou zaměřena nejen na znalosti budoucích žáčků, 
ale hlavně na to, aby si děti zvykly na prostředí základní školy a na  paní učitel-
ku, která je bude učit. První třída totiž nebude jen kašička, ale bude to i kus 
poctivé práce na obou stranách. 
 

       Dagmar Michálková 

 
 

Miniházená Nový Jičín 

Dne 23. května 2014 se vybraní žáci 4. a 5. třídy ZŠ Libhošť zapojili do ligy 
miniházené v Novém Jičíně. Spolu se ZŠ Vražné, ZŠ Rybí, ZŠ Bernatice nad 
Odrou a ZŠ Životice u Nového Jičína jsme se utkali ve čtvrtém závěrečném 
kole. Po nadějné první polovině turnaje, kdy jsme vyhráli dva zápasy, nastaly 
bohužel dvě prohry, které nás katapultovaly na bronzové 3. místo. Našim nej-
lepším střelcem byl Tomáš Sork (5. třída). Za reprezentaci v miniházené jsme 
získali pro školu pět házenkářských míčů, které umožní další přípravu na zá-
pasy v miniházené a nejen na ně. 

Již teď se těšíme se na další turnaje, které se uskuteční v příštím školním 
roce 2014/2015. 

 

Příspěvky žáků 

DEN MATEK 
Dne 14.5 2014 celá škola měla vystoupení. Vystoupení bylo ke Dni matek. 
Podívat se mohly přijít nejen maminky. Každá třída měla něco připraveného. 
Ve čtyři to začalo. 
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Všichni měli trému. Zpívaly se písničky, přednášely básničky, tančilo se a hrály 
se zábavné scénky ze života. 
Velký úspěch jsme měli my, páťáci, s vlastnoručně vyrobeným modrým autem 
značky ZŠ LIB na vlastní pohon. 
Doufáme, že se tato akce uskuteční příští rok znovu a my se přijdeme podívat 
na naše mladší spolužáky. 
 
VÝLET NA BOROVECKÉ RYBNÍKY 
20.5. jsme byli se školou na bezva výletě. 
Šli jsme přes les, který se jmenuje SOVKA. 
Zastavili jsme se u obchodu, koupili jsme si nanuky a nějaké pití. Potom jsme 
se vydali k Boroveckým  rybníkům. První jsme viděli řeku Sedlničku. Viděli 
jsme různé poučné tabule. Potom po krátké prohlídce jsme si sedli a u hráze 
rybníka posvačili. 
Obešli jsme si všechny Borovecké rybníky a potom následovala cesta domů, a 
proto jsme při zpáteční cestě měli rozchod v lese, kde jsme si zahráli různé hry. 
Bylo strašné teplo, byla to celkem fuška, ale zvládli jsme to a byl to príma 
den… 
 
DOPRAVNÍ SOUTĚŽ 
Začátkem května naše škola zaznamenala velký úspěch v okrskovém kole 
dopravní soutěže v Novém Jičíně. Ze sedmi družstev naši žáci ve složení Ja-
kub Šenk (5. třída), Nela Blažková, Adéla Janáková a Daniel Hatlapatka (4. 
třída) vybojovali krásné 3. místo. Soutěžící prošli koly – jízda zručnosti, do-
pravní testy a jízda podle pravidel silničního provozu. 
Přípravou na soutěž bylo celoškolní kolo dopravní soutěže na malém hřišti, 
kterému předcházely testy pravidel silničního provozu. Nejlepší z žáků 4. a 5. 
třídy nás reprezentovali v okrskovém kole. 
Akce probíhá na naší škole každoročně. Přispívá k osvojení základních pravi-
del silničního provozu a k získání dovednosti jízdy na kole. 
 
Autoři: kolektiv žáků 5. třídy 

 

Měsíc květen 2014 s dětmi v mateřské škole 

Měsíc květen je jeden z krásnějších měsíců pro nás v mateřské škole. 
V předškolním vzdělávání nadále naplňujeme cíle a úkoly, stanovené ve škol-
ním vzdělávacím programu s názvem „Poznej svůj domov“. Metody vzdělávání 
mají charakter hry, zábavy a zajímavých činností, ve kterých je zastoupeno 
spontánní a záměrné prožitkové učení. Děti se tedy i v tomto měsíci seznamo-
valy s různými oblastmi života, přírody a společnosti. Jako každý rok, tak i letos 
jsme připravili pro děti a rodiče sportovní a kulturní akce, besídky a slavnosti.  
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Uskutečnili jsme další výlety do přírody, stále navštěvujeme plaveckou školu 
v Novém Jičíně, proběhla velká akce Dne matek, a také jsme zahájili, jako již 
tradičně, projekt ve spolupráci s místní základní školou, kdy s předškoláky pra-
videlně navštěvujeme první třídu. Seznamujeme se prostředím ZŠ, prací, hrou i 
učivem v prvním ročníku a také poznáváme učitele této školy. 

Čeká nás příjemné zábavné odpoledne s rodiči i dětmi na školní zahradě, 
kde budeme sportovat, ale i opékat vuřty. Pro předškoláky bude připravena 
NOC v MŠ, kde budou zdolávat i stezku odvahy. Čekají nás další výlety do 
okolní přírody a hlavně se také rozloučíme s předškoláky PASOVÁNÍM a ma-
lou oslavou, aby na prostředí MŠ s radostí vzpomínali. 

 

Ohlédnutí za zápisem do mateřské školy 

Termín zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání letos padl na den středa 
30.4.2014. K zápisu by měly přijít zpravidla děti, které do 31. 8. daného roku 
dovrší tří let věku. V případě volné kapacity mohou být  do mateřské školy při-
jímány děti mladší i v průběhu školního roku. Naše mateřská škola má kapacitu 
50ti míst, kterou má již delší dobu zaplněnou.  

V letošním roce bylo přijato 29 žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdě-
lávání. V některých žádostech však děti do 31. 8. daného roku nedovršily 3 let 
věku.  

Z mateřské školy k povinné školní docházce odejde letos 17 dětí. Mateřská 
škola mohla tedy přijmout 17 dětí k předškolnímu vzdělávání. Přijaté děti, které 
jsou zapsány pod registračními čísly, jsou vyvěšeny v Základní nebo Mateřské 
škole v Libhošti na viditelném místě nebo na webových stránkách ZŠ a MŠ 
Libhošť.  

Pro rodiče nově přijatých dětí bude v posledním týdnu měsíce srpen usku-
tečněna schůzka, na které se dozví všechny potřebné informace k nástupu 
dítěte do mateřské školy k termínu 1. 9. 2014. Všechny informace jsou také 
uveřejněny na webových stránkách mateřské školy 
www.skolkalibhost.webnode.cz 
 

Popřáli jsme maminkám 

Ve středu dne 7.5. 2014 děti obou tříd popřály všem svým maminkám i ba-
bičkám k jejich nadcházejícímu svátku. Sváteční atmosféru celého odpoledne 
vytvořil pěkně vyzdobený trámový sál na Fojtství a vkusná dekorace na sto-
lech. V téměř hodinovém programu děti pod vedením svých p.učitelek předaly 
maminkám pěkně uvitou kytici básní, písní, pohybově hudebních ztvárnění, ale 
i zahranou pohádku. Nechybělo sladké pohoštění pro maminky, které pro ně 
velmi ochotně napekla paní Marie Šenková. Za její vstřícnost jí moc děkujeme. 

Samozřejmě děti nezapomněly za pomoci p. učitelek vlastnoručně vyrobit 
pro maminky dárek a milé přáníčko, které jim se sladkou pusou na závěr slav-
nosti předaly. 

http://www.skolkalibhost.webnode.cz/
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Milé maminky, ještě jednou dodatečně všechno nejlepší, a hlavně zdravíčko!  
 

Přírodní rezervace Kotvice u Studénky 

Na začátku měsíce května uskutečnila naše třída Krtečků celodenní výlet 
k rybníkům Kotvice. Vyrazili jsme hned ráno svižným krokem směr dolní konec, 
přes pole a kolem malé Sovky, jelikož jsme potřebovali stihnout autobus, který 
vyjížděl ze zastávky v Borovci. Děti byly moc šikovné a měly rychlé nožičky, 
takže jsme byli na místě ještě s předstihem. Poté nás čekala cesta autobusem, 
kterou si děti užívaly po svém - vesele štěbetaly na celé kolo. Když jsme vy-
stoupili ve vesničce Albrechtice, našli jsme si hezké místečko na svačinku na  
prostranství dětského hřiště a před nejdůležitější částí výletu jsme se posilnili. 
Moc jsme se nezdržovali, protože nás čekala zajímavá stezka kolem rybníků, 
lemovaná naučnými cedulemi a krásnou přírodou. Děti pozorovaly rostliny a 
drobná zvířata a užívaly si možnosti pořádně se vyběhat. Dopoledne u vody 
nám rychle uběhlo, a  nás čekalo poslední příjemné zpestření, a to cesta vla-
kem. Děti dostaly od hodné paní průvodčí dětské jízdenky a kochaly se výhle-
dem z okna. Poté nás čekal ještě přestup v Příboře a opět cesta autobusem do 
Libhoště. Přijeli jsme příjemně unaveni a plni nových zážitků.  Už se těšíme na 
další výlet! 
 

Procházka z Příbora do školky 

Ve čtvrtek 22. 5. 2014 se třída Sluníček vypravila na delší vycházku. Dvacet 
dětí společně se svými učitelkami a posilou v podobě praktikantky  slečny Petry 
Blažkové a paní Krumpolcové vyrazilo po osmé hodině autobusem směr Příbor 
školy. Ještě v Příboře u malého dětského hřiště se děti posilnily a pak se už 
vydaly po cyklistické stezce směr borovecké rybníky.  U mostu nad obchvatem 
Příbora si všichni užili výhledu na Beskydy, Kopřivnici, Libhošť, i na obilná pole, 
kde osvěžující vítr dělal „vlnky“. 

Celý výlet byl spojen i s kulturními zážitky: po celou cestu mezi poli bylo 
možné poslouchat ptačí koncert a u boroveckého rybníka se všichni zaposlou-
chali do žabího sboru. 

Spokojeni se vrátili do libhošťské školky malí i velcí, tlustí i tencí, plní zážit-
ků, dobré nálady i sluníčka. 
 
Konec tohoto měsíce nás ještě čeká oslava Dne dětí, opékání s rodiči a dětmi 
na školní zahradě a přespání předškoláků v mateřské škole. Ale o tom až příš-
tě, až si tyto akce naplno prožijeme. 

 

Kolektiv učitelek MŠ 
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Mistrovská  utkání 
 

MUŽI 
 
4. 5. 2014 FC  LIBHOŠŤ  -  FC  KOPŘIVNICE  2  :  0  (2 : 0) 

  Branky: 2 – Čapka Zdeněk 

Sestava: Martinovský Petr – Kupčák Jan (80. min. Chromečka Jan), 
Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Symerský Daniel – Blažek 
Tomáš, Burget Lukáš, Blažek Martin, Čapka Jaroslav - Jachník 
Jiří (89. min. Kalinec Tomáš), Čapka Zdeněk (66. min. Čapka 
Pavel  

Trenér:     Chrobák Svatopluk 

Z utkání, které nepostrádalo herní kvalitu i napětí, odešli zaslouženě domácí 
hráči jako vítězové. V prvních minutách byli kopřivničtí pro naši obranu a bran-
káře nebezpeční, ale od poloviny poločasu se hra změnila v náš prospěch. 
Z útočné hry vzešly i pěkné góly. První, po umístěné střele Zdeňka Čapky 
z dálky a druhý, zase po skvělé spolupráci bratrské dvojice Martina a Tomáše 
Blažkových. Posledně jmenovaný našel svou přihrávkou v šestnáctce opět 
střelce Zdeňka Čapku, který se pohotově a nekompromisně zapsal během 
sedmi minut do listiny střelců podruhé. V druhém poločase si obě mužstva 
vytvořila řadu příležitostí, ale žádná nebyla využita. Aktivní, útočná hra nejen 
našeho celku se musela divákům líbit.  
 

11. 5. 2014  TJ SOKOL STARÝ JIČÍN  -  FC LIBHOŠŤ 2  :  1  (2 : 1) 

  Branky:  Palička Zdeněk 
Znovu si naše mužstvo nenašlo recept, jak připravit starojičínské hráče na jeho 
vlastním hřišti o body. K úspěchu nepomohl ani nejlepší výkon našeho celku v 
 jarní sezóně. Dva „slepené“ góly domácích  během dvou minut v prvním polo-
čase rozhodly o výsledku! Kontaktní gól Paličky do přestávky dával velkou 
šanci našim hráčům do druhé poloviny utkání. V druhém poločase náš celek 
ale nedokázal využít své herní převahy na hrací ploše k vstřelení alespoň vy-
rovnávajícího gólu a připravit tak domácí o tři body. Za předvedený výkon na 
mokrém starojičínském trávníku si tentokrát nějaký bod hráči zasloužili. 
 
24. 5. 2014 TATRAN JAKUBČOVICE n/O - FC LIBHOŠŤ 1 : 0  (1 : 0) 

Bylo to utkání, ve kterém jasně dominoval domácí celek. Náš tým nedokázal 
zopakovat výkon z předešlého utkání. Svou vlažnou bojovností zaostával za 
soupeřem a propadl i po taktické stránce.  
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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28. 5. 2014 FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  HUKVALDY  3  :  0  (2 : 0) 

  Branky:  Jachník Jiří, Palička Zdeněk, Čapka Zdeněk 

Moc důvěry v dobrý výsledek na začátku utkání u diváků nevzbuzovalo složení 
a rozestavení našeho týmu tak, jak jej poslal na trávník trenér Svatopluk Chro-
bák. Změny však byly vynucené zraněním hráčů. Rychlý gól Jirky Jachníka v 6. 
minutě po pěkné akci Tomáše Blažka se Zdeňkem Paličkou a druhý, v 35. 
minutě znovu po přihrávce T. Blažka před branku na Paličku, znamenal pro 
náš celek v dalších minutách herní pohodu. Tu moc nenarušoval ani soupeř, 
který se sice snažil, ale v zakončení nebyl moc nebezpečný. V druhém poloča-
se došlo na střídání hráčů u obou mužstev. Změny prospěly víc nám, než sou-
peři. Gólovou tečku v utkání udělal střídající Zdeněk Čapka. Slabší soupeř a 
zárověň lepší přístup hráčů k utkání znamenal pohlednější hru a plný bodový 
zisk.  

   
 DOROST 

 
  3. 5. 2014  TJ SLAVOJ JESENÍK n/O  - FC LIBHOŠŤ 3  :  0  (1 : 0) 
 

11.5.2014 FC  LIBHOŠŤ  -  FC  VLČOVICE - MNIŠÍ 3  :  2   (1 : 2) 

  Branky: Beránek Michael, Šindler Michal, Zahradníček Jan 

V prvních minutách utkání se po rohovém kopu ujali vedení hosté. Odpověď 
z kopačky Michaela Beránka přišla po rychlé rozehrávce Darona o sedm minut 
později, ale do kabin o poločasu šli radostněji hosté, kteří si jednogólové vede-
ní zajistili skvělou kombinací a „rozhozením“ naší obrany. Přestávka prospěla 
víc našim hráčům. Ti začali podstatně lépe na hřišti bojovat, což se vyplatilo. 
Nejdříve Michal Šindler s přispěním tyče vyrovnal. Gólu předcházela pohledná 
akce Boloma s Beránkem a pěkná přihrávka na střelce branky. O vítěznou 
trefu se postaral Honza Zedníček, který si šikovně zpracoval opět přihrávku od 
Beránka a s ledovým klidem poslal míč za záda brankáře.      
 
25. 5. 2014  TJ  PETŘVALD na Mor.  -  FC  LIBHOŠŤ 0  :  3 (0 : 0) 

  Branky:  2  - Čapka Patrik, 1 - Bátrla Tomáš 

Utkání se hrálo na hřišti v Jistebníku nad Odrou, podle dohody Petřvaldu s 
Jistebníkem. Po bezbrankovém poločase se v tom druhém gólově prosadili 
pouze naši hráči. Skóre otevřel v 61. minutě Tomáš Bátrla a další dva góly 
přidal Patrik Čapka po pěkných a rychlých akcích spoluhráčů. Z vyrovnaného 
utkání si nakonec naši hráči odvezli zaslouženě vítězství a tři body do tabulky.   
 
29. 5. 2014 FC  LIBHOŠŤ  -  NFC  LICHNOV  7  :  0   (2 : 0) 

Branky:  3 - Šindler Michal, 2 - Beránek Michael, 1 – Boháč Jo-
sef, Bátrla Tomáš 
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V dohrávce 14. kola nebyly k vidění jen góly našich střelců, ale také pohledné 
akce obou celků s velkým množstvím nevyužitých, někdy až stoprocentních 
příležitostí, které hráči nedokázali proměnit v góly. Vysoké vítězství domácích 
bylo podloženo lepší hrou v poli a rychlými akcemi s pohotovým zakončováním 
ve finální fázi.  
 
 
 

ŽÁCI 
 

4. 5. 2014 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  KOTOUČ  ŠTRAMBERK    9  :  0  (4 : 0) 

  Branky:  7  - Bátrla Tomáš, 2 - Ištok Eduard 

Změny v sestavě v úvodních minutách utkání nepřinesly očekávaný efekt, tak, 
jak si trenéři představovali, a proto se vrátili k standardnímu složení, což už 
bylo na hře poznat. Soupeř se snažil, ale na střeleckou dvojici Tomáš Bátrla – 
Eduard Ištok, plus snaživý výkon ostatních z našeho družstva, to nestačilo. 
 
10. 5. 2014  FOTBAL STUDÉNKA a.s.  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  5 ( 1 : 3 ) 

  Branky:  3  - Bátrla Tomáš, 1 - Ištok Radim, Ištok Eduard 

Sestava: Šenk Jakub - Hanzelka David, Šimíček Miroslav, Ištok Radim, 
Kletenský Jaroslav - Kovačík Matěj, Šimíček Ondřej, Soukal 
Ondřej, Hanzelka Lukáš - Bátrla Tomáš, Ištok Eduard  

Náhradníci: Petr Vojtěch, Daron Daniel 
Trenéři:  Hanzelka Radek a Šimíček Josef 

Skvělý výkon v brance podal Jakub Šenk, který zastoupil na tomto postu Filipa 
Mičku. Hlavně v prvním poločase byl ústřední postavou utkání a svými zákroky 
udržel slušné naděje na dobrý konečný výsledek. Přesto, že šli do kabin po 
první půlce spokojenější naši hráči, nebyla jejich hra vůbec dobrá. Zlepšení 
nastalo v té druhé, a to podstatné. Zvýšila se bojovnost, rychlost, a zpřesnily se  
přihrávky, což dělalo domácímu celku značné problémy. Domácím hráčů vidi-
telně odcházely fyzické síly, a toho naši hráči umně využili jak k navýšení skó-
re, tak i k poklidnému dohrání zápasu.   
 
24. 5. 2014  LOK.  SUCHDOL n/O  -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  16   (0 : 9) 

Branky:  8  - Bátrla Tomáš, 3 - Ištok Eduard, 2 - Ištok Radim, 
Kovačík Matěj, 1 – Mička Filip 

Pouhých deset minut od zahájení hry stačilo našemu týmu k tříbrankovému 
vedení. Dostatečný gólový náskok přinesl dostatek klidu a pohody v naší hře, a 
proto také naši střelci dokázali do přestávky navýšit skóre na devět branek. 
V úvodních minutách druhé poloviny utkání se trochu do hry zapojili i domácí, 
ale ne nadlouho. V dalších minutách se znovu rozjel náš brankostroj, a zastavil 
se až na čísle šestnáct.   
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PŘÍPRAVKA 
 
2. 5. 2014 FC  LIBHOŠŤ  -  NFC  LICHNOV  8   :   7  

Branky:  5 – Hanzelka Lukáš, 2 – Skalík Jakub, 1 – Bílková 
Viktorie 

Bylo to velmi zajímavé a napínavé utkání až do konce. Nejen, že padlo hodně 
gólů, ale také tím, jak skvěle zvládli naši mladí hráči závěr zápasu.  
 
7. 5. 2014  TJ  SOKOL  TICHÁ  -  FC  LIBHOŠŤ  6  :  5  

  Branky:  2 – Hanzelka Lukáš, Siwý Jakub, 2 – Skalík Jakub  

Po nedobrém výkonu prohrálo těsně naše družstvo. Soupeři jsme pomohli 
nejen špatnou hrou, ale i nešťastným „vlastencem“. Závěrečný tlak našeho 
celku přišel pozdě. Vítězství domácích bylo tentokrát zasloužené.       
 
22. 5. 2014  TJ  SOKOL  ŽENKLAVA  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  7  

Branky:  2 – Hanzelka Lukáš, Skalík Jakub, 1 – Žák David 
Teichmann Tadeáš 

Roli favorita naši hráči zvládli a po zlepšeném výkonu v druhém poločase za-
slouženě vyhráli.  
 
30. 5. 2014  FC  KOPŘIVNICE „B“   -   FC  LIBHOŠŤ 7  :  1 

  Branky:  Skalík Jakub 

 
 

TURNAJE 
 

TURNAJ  E.ON  JUNIOR  CUP  2014 – Jakubčovice n/O. 
 
V sobotu 10. 5. 2014 se naše „přípravka“ zúčastnila v Jakubčovicích nad 
Odrou turnaje „E.ON JUNIOR CUP 2014“, pořádaného pro 24 družstev. 
Turnaj byl rozlosován do 4 skupin, po 6 účastnících. Fotbalové týmy byly 
rozdělené na dvě družstva, která hrála současně, a jejich výsledky se 
sčítaly. Náš FC skončil na 4. místě ve skupině a v dalším „pavouku“ tur-
naje obsadil v konečném hodnocení 19. místo. Celkovými vítězi se stali 
hráči SK SIGMA OLOMOUC, kteří ve finále zdolali FC BANÍK OSTRAVA. 
Bohatý sportovní program byl velkým zážitkem pro všechny naše hráče a 
třešničkou na dortu byla autogramiáda a společné foto s bývalým repre-
zentantem Milanem Barošem.  
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Skvělý fotbalový den, strávený v Jakubčovicích, bude zúčastněným hrá-
čům turnaje připomínat  fotbalový míč, tričko a několik dárků, kterými byli 
všichni mladí fotbalisté odměněni.   
Cenu pro nejmladšího hráče turnaje – stolní fotbal, si odnesl hráč našeho 
družstva Matěj Maček.  
 

Základní skupina:  Nadstavba: 
FC Libhošť - Juventus Bruntál 4:3  TJ Sokol Trojanovice - FC Libhošť 2:3 
FK Krnov - FC Libhošť 11:2  Sokol Tichá - FC Libhošť 6:1  
TJ Sokol Rybí - FC Libhošť 7:3  TJ Prusinovice - FC Libhošť 3:2 
SK Brušperk - FC Libhošť 6:1 
TJ Odry - FC Libhošť 5:5  
  

Umístění o 19.místo  
FC Libhošť - 1. BFK Frýdlant nad Ostravicí 5:3  
 

Turnaje se zúčastnili:  
Kysučan Stanislav - Hanzelka Lukáš, Bílková Viktorie, Bílková Valerie, Sopuch 
Tomáš, Krumpolc Tomáš, Skalík Jakub, Bartoš Adam, Klečka Michal, Tomšík 
Daniel, Maček Matěj, Siwý Jakub, Žák David, Mička Ondřej, Teichmann Tade-
áš 
 
 

FOTBALOVÝ  TURNAJ  „PŘÍPRAVEK“  V  BARTOŠOVICÍCH 
 

24. 5. 2014 PROSP.  BARTOŠOVICE „A“  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  1 

 Branky:  Kysučan Stanislav 

  PROSP.  BARTOŠOVICE „B“   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  3 

 Branky:  3 – Teichmann Tadeáš 

  SOKOL  SEDLNICE   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  2 

 Branky:  2 – Skalík Jakub 

  SOKOL  SPÁLOV   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  3 

 Branky:  2 – Hanzelka Lukáš, 1 – Teichmann Tadeáš 

  SOKOL  STRANÍK   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  4 

 Branky:  3 – Hanzelka Lukáš, 1 – Teichmann Tadeáš 

 

Umístění: 1. Prosp. Bartošovice „A“, 2. FC LIBHOŠŤ, 3. S. Straník, 4. 
S. Spálov, 5. Prosp. Bartošovice „B“, 6. S. Sedlnice 

Druhé místo v turnaji je velkým úspěchem našich nejmladších  hráčů.    
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STARÁ  GARDA 
 

23. 5. 2014 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  POLICE   4  :  3 

Branky:  2 – Krumpoch Jaroslav, 1 - Hanzelka Radek, Skalík 
Martin 

  
 

                                   
                                                                                   Šimíček Jaroslav  
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Foto z turnaje 
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Společné foto s bývalým reprezentantem Milanem Barošem 
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Ve dnech 11. - 13. 7. (popř. 27. - 29. 6.) se v Libhošti bude konat 
 

INTENZIVNÍ KURZ  
ANGLICKÉHO JAZYKA 

 
se zaměřením na CESTOVÁNÍ a témata s ním úzce spojená  

(zopakování nejfrekventovanějších frází a jejich použití v praxi) 
 
Jazyková úroveň skupiny se bude odvíjet od jazykové úrovně při-
hlášených. Vše se domluví na informativní schůzce dne 16. 6. 
(bude upřesněno e-mailem).  
 
Harmonogram výuky: PÁ 16 - 18h, SO a NE 9 – 12h a 14 – 18h.  
(tzn. 16 hodin = přes 20 vyučovacích 45min hodin) 
Minimální počet lidí ve skupině: 6, maximální: 10 
 
Cena kurzu: 6 000 CZK za celý kurz, tzn. při počtu 6 účastníků 1 
000 CZK/ osoba, při počtu 10 účastníků 600 CZK/ osoba. V ceně 
jsou zahrnuty výukové materiály. 
Výuka proběhne v prostorách Základní školy Libhošť. 
 
Pokud si chcete před vycestováním na dovolenou osvěžit svou 
angličtinu či se některé nejdůležitější fráze naučit, přihlaste se do 
15.6. na email: lucie.bzzz@centrum.cz či na TF: 608 028 291. 
 
Vyučující: Mgr. Lucie Mechová 
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